
   Několika větami 
         Duben 2017 
 

 Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci dubnu proběhly v naší obci. 

 
 
V pátek 7. dubna nám v hospodě Na Vyhlídce zahrála řevnická rocková kapela Beaton. Poslechnout 
si rockovou muziku, zatančit si a pobavit se přišla spousta lidí. Hospoda byla plná až do pozdních 
nočních hodin a myslím, že se akce vydařila. Příští hudební akce v hospodě bude prý ve stylu country 
a pořádat ji tentokrát bude pan hostinský. Doufám, že ho všichni příznivci country přijdou podpořit.   
 
V sobotu 8. dubna proběhl v okolí obce jarní úklid. O tento záslužný počin se v rámci 
celorepublikové akce „Ukliďme svět, ukliďme Česko“postaraly stejně jako loni paní Irena Delave a 
Kateřina Chvojková. Poděkování patří nejen jim, ale všem dvaceti dobrovolníkům, kteří uklidili 
odpadky v lokalitách Na Vysoké, u louže a za hřištěm. Odpad skládali do pytlů, o které se pak 
postaral pan Baumruk. 
 
Další dík patří Ivanu Balášovi, který se svojí rodinou provedl pravidelnou údržbu (tmelení, nátěr) 
sošky Panny Marie U Kapličky. Je opět jako nová. 
 
Opět upozorňuji, že koncem března byl zahájen svoz bioodpadu. Kdo má o svoz zájem, přihlaste se u 
paní Hájkové, kde zároveň obdržíte pytle na bioodpad určené. Odpad uložený v jiných pytlích 
vyvezen nebude. Veškeré informace ohledně svozu bioodpadu včetně aktuálních cen najdete na 
našich webových stránkách v rubrice odpady - bioodpad.  
 
Jarní úprava zahrad už pomalu začíná a hlavně o víkendech zní obcí burácení sekaček a křovinořezů. 
Chtěl bych v této souvislosti upozornit na loni schválenou vyhlášku o regulaci hlučných činností, 
v rámci níž je každý občan povinen zdržet se o nedělích, svátcích a dnech pracovního klidu veškerých 
prací spojených s užíváním přístrojů a zařízení způsobujících hluk. Buďme k sobě tedy, prosím, 
navzájem ohleduplní a o nedělích a svátcích dopřejme nejen sobě, ale také svému okolí klid. 
Bohužel se mezi námi stále najde řada spoluobčanů, kteří vyhlášku porušují a obtěžují hlukem 
ostatní.  
 
Jak jsem již avizoval v březnovém zpravodaji, v průběhu dubna probíhaly v domácnostech jarní 
odečty vodoměrů. Většina odečtů již byla provedena, až na některé domácnosti, v nichž se 
nepodařilo v průběhu měsíce majitele (zejména chataře) zastihnout. Prosíme občany, u nichž 
odečet nebyl dosud proveden o spolupráci a především žádáme všechny dlužníky o uhrazení 
poplatků za vodné a stočné z minulých období. Obec stále eviduje dluh občanů na vodném a 
stočném ve výši 68 000,- Kč! Pokračuje také další etapa výměny vodoměrů. V nejbližší době bude 
v domácnostech vyměněno 16 ks starých a nevyhovujících vodoměrů. 
 
Počasí o velikonočních svátcích nám příliš nepřálo, přesto doufám, že jste si užili sváteční dny volna 
v klidu a pohodě. Během jarních svátků byla, jak je již zvykem, otevřena kaple na návsi, kterou opět 
vyzdobily děti z Vonoklásku svými výtvory. Děkuji Petrovi Hájkovi za zorganizování velikonoční 
výstavy dětských prací a za péči o provoz kaple během svátečních dní. 
 



 
 
Koncem dubna byly zahájeny přípravné práce na dlouho očekávanou akci Dostavba kanalizace a 
vodovodu v obci. Začíná se kanalizačním a vodovodním přivaděčem, první práce se týkaly především 
vytyčování trasy a následovala skrývka orné půdy. V průběhu května budou probíhat práce v celém 
úseku přivaděče podél silnice Černošická až k lokalitě U Kapličky. Počítejme s tím, že v rámci 
probíhajících stavebních prací budou na tomto úseku zavedena určitá dopravní omezení.  Žádám 
občany o trpělivost, součinnost a hlavně opatrnost při průjezdu stavbou. Zvýšený provoz v obci a 
nepořádek spojený s prováděním zemních prací budeme bohužel muset po nějakou dobu tolerovat. 
O postupu prací a dalších detailech stavby vás budeme průběžně informovat na webových 
stránkách obce, kde budou také průběžně aktualizovány termíny jednotlivých etap akce. 
 
V  noci na 13. dubna došlo k neúspěšnému pokusu o vloupání do prodejny potravin a k pomalování 
nově zrekonstruované autobusové zastávky. Pachatel nebyl dopaden. S přivolanou policií byl sepsán 
protokol a obec bude výměnu poškozených dveří hradit ze svého pojištění. Graffiti na zastávce se 
naštěstí podařilo odstranit. 
 
Ti, kteří cestují hromadnou dopravou, si jistě všimli, že v dubnu došlo k přečíslování autobusové 
linky 414 na číslo 664. Jízdní řád se nemění. Až do 5. května probíhají na trati Praha-Beroun výluky a 
vlaky jezdí omezeně podle výlukového jízdního řádu. Bližší informace najdete na webu.  
 
Koncem dubna obec podala žádost o dotaci z rozpočtu Infrastrukturního fondu Středočeského kraje 
pro rok 2017 na spoluúčast při čerpání dotace na již prováděnou akci „Dostavba kanalizace a 
vodovodu Vonoklasy“. Splňujeme podmínky, podle kterých můžeme žádat až o 750 000,- Kč. Žádost 
byla podána, tak uvidíme, zda uspějeme. 
 
V neděli 30. dubna se do Malé skály slétli malí i velcí čarodějové a čarodějky, aby společně na hranici 
spálili symbol zimy, poseděli u ohně a opekli si buřta. O občerstvení, organizaci celé akce i sladkou 
odměnu malým čarodějům a čarodějnicím se opět postarali členové sdružení Tojevono v čele 
s čarodějem Mírou a čarodějnicí Jindřiškou Tenkrátovou, která v tento den zároveň slavila kulaté 
životní jubileum. Gratulujeme a přejeme jí hodně zdraví, pohody a úsměvů na rtech.    
 
Opět upozorňuji případné zájemce o pravidelné zasílání aktualit týkajících se dění v obci do 
emailové schránky, aby se přihlásili k této službě na webových stránkách. Odběr aktualit lze kdykoliv 
zrušit.   
 
A co nás čeká v měsíci květnu: 
 
V květnu už tradičně oslavíme Máje. Májka se bude stavět ve čtvrtek 4. května, a aby nám ji 
vandalové opět nepodřízli, budou ji dobrovolníci z řad sdružení Tojevono až do soboty bedlivě 
střežit. Oslava Máje vypukne v sobotu 6. května tradičním zvaním s muzikou a v 15:00 hodin se 
sejdeme na návsi, kde nás opět bude čekat občerstvení, turnaj v kuličkách, skákací hrad, naše stará 
známá kapela Šarm a hlavně bohatá tombola. Přijďte si posedět se sousedy a přivítat jaro. 

 
 

   Tomáš Beneš – starosta 


